

Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 11 ноября 2025 года

Ocн. **CL-25/50**

Для контактов: Садхви Capaн (Sadhvi Saran)

Эл. почта: <u>subseacables@itu.int</u>

- Государствам Членам МСЭ, Членам Секторов МСЭ, Ассоциированным членам МСЭ и Академическим организациям – Членам МСЭ
- Государству Палестина
- Организациям, имеющим право присутствовать на конференциях и собраниях МСЭ в качестве наблюдателей

Предмет: Приглашение на второй Международный саммит по устойчивости подводных кабелей

Уважаемая госпожа, уважаемый господин,

Имею честь пригласить вас на второй Международный саммит по устойчивости подводных кабелей, который планируется провести в Порто, Португалия, 2—3 февраля 2026 года. Организатором Саммита выступит профессор Сандра Максимиану, председатель Совета директоров Национального управления связи Республики Португалии (ANACOM) и сопредседатель Международного консультативного органа по устойчивости подводных кабелей.

В основу данного мероприятия высокого уровня заложены результаты дискуссии на успешном Саммите в Абудже в 2025 году и принятая по его итогам <u>Декларация Саммита</u>. На мероприятии соберутся представители правительственных и регуляторных органов, лидеры отрасли, эксперты в области подводных кабелей, международные организации и другие заинтересованные стороны для продолжения рассмотрения насущных проблем, связанных с подводными кабельными системами электросвязи. Эти системы составляют основу глобальной цифровой экономики, передавая свыше 99 процентов мирового трафика данных.

На саммите будут организованы сессии высокого уровня и групповые обсуждения с участием экспертов; интерактивные обсуждения будут направлены на повышение устойчивости этой важнейшей инфраструктуры.

Мероприятие предлагает Государствам-Членам и заинтересованным сторонам уникальную платформу для обмена опытом, изучения инновационных решений и участия в совместной разработке стратегий, призванных повысить устойчивость глобальной инфраструктуры связи.

В частности, на саммите также состоится второе очное собрание Международного консультативного органа по устойчивости подводных кабелей. Этот консультативный орган создан по совместной инициативе МСЭ и Международного комитета по защите кабелей (МКОК) в ноябре 2024 года, а его сопредседателями являются Его Превосходительство министр Тиджани и профессор Сандра Максимиану.

В ходе данного заседания в закрытом формате Консультативный орган рассмотрит флагманские исследования, подготовленные его рабочими группами, и, при необходимости, утвердит конкретные практические рекомендации по обеспечению защиты глобальной инфраструктуры подводных кабелей.

Более подробная информация, включая повестку дня, список докладчиков и информацию о материально-техническом обеспечении, будет размещена по <u>ссылке</u>. Тем временем убедительно просим вас **включить** это важнейшее мероприятие **в свой график**.

Ваше участие будет иметь решающее значение для обеспечения успеха саммита, и я надеюсь встретиться с вами в Порто, Португалия, в рамках этого важного диалога.

С уважением,

(подпись)

Дорин Богдан-Мартин Генеральный секретарь